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Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций
Уважаемый акционер!
12.09.2024 по решению Банка России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных акций Акционерного общества «Набережночелнинский комбинат хлебопродуктов» (далее – Эмитент, Общество), размещаемых путем закрытой подписки. Дополнительному выпуску ценных бумаг присвоен регистрационный номер 1-01-55386-D-001D (далее – Дополнительные акции).

Согласно представленному в Банк России документу, содержащему условия размещения ценных бумаг, Эмитентом размещается:
количество размещаемых дополнительных акций: 916 811 (Девятьсот шестнадцать тысяч восемьсот одиннадцать) штук;
цена размещения одной дополнительной акции, в том числе при осуществлении преимущественного права приобретения Дополнительных акций, – 10 (Десять) рублей.

Настоящим уведомляем о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций, предусмотренного статьями 40 и 41 Федерального закона от 26.12.1995          № 208-ФЗ «Об акционерных обществах». 

Преимущественное право приобретения Дополнительных акций предоставляется лицам, голосовавшим против или не принимавшим участия в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций посредством закрытой подписки на годовом общем собрании акционеров Общества, которое состоялось 20.06.2024. 

Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения Дополнительных акций Общества, составлен на основании данных реестра акционеров на дату определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, состоявшемся 20.06.2024, на котором было принято решение, являющееся основанием для размещения обыкновенных акций дополнительного выпуска посредством закрытой подписки, то есть на 28.05.2024 (в соответствии с пунктом 2 статьи 40 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» в действующей редакции).

Порядок определения количества Дополнительных акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Максимальное количество Дополнительных акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения размещаемых акций дополнительного выпуска Эмитента, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Эмитента, определяется по следующей формуле:
M = S * (916811/80725), где
M - максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;
S - количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию на 28.05.2024;
916811 - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых Эмитентом;
80725 - общее количество размещенных ранее обыкновенных акций Эмитента.
Если в результате определения количества размещаемых Дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.
Порядок и сроки подачи заявления для осуществления преимущественного права:
Срок, в течение которого лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе подать Заявление о реализации преимущественного права (срок действия преимущественного права) - со 02.10.2024 по 15.11.2024, что составляет 45 (Сорок пять) дней с даты публикации настоящего уведомления о преимущественном праве:
 - на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                       http://khp-chelny.ru, 
на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                                                     https://e-disclosure.azipi.ru/organization/personal-pages/1767847/.

В течение срока действия преимущественного права лицо, имеющее преимущественное право приобретения Дополнительных акций (далее – Заявитель), вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее – Заявление) и исполнения обязанности по их оплате.
Заявление должно содержать:
· сведения, позволяющие идентифицировать Заявителя;
· количество приобретаемых Заявителем Дополнительных акций.
В случае если Заявителем является лицо, зарегистрированное в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента:
1) Заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору Эмитента -Обществу с ограниченной ответственностью «Евроазиатский Регистратор» (далее – Регистратор),  документа в письменной форме, подписанного Заявителем.
2) Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций (или уполномоченным лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (если в соответствии с действующим законодательством юридическое лицо имеет печать).
3) Заявление, направленное или врученное Регистратору, считается поданным эмитенту в день его получения Регистратором.

Заявитель несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента.

Прием Заявления осуществляется по адресу Регистратора:
420097, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Зинина, д. 10а, офис 41 в дни и часы работы с акционерами (их представителями), указанные на странице в сети Интернет по адресу: www.earc.ru, а также по адресам филиалов Регистратора, указанным на странице в сети Интернет по адресу: www.earc.ru/about/filialy.
Почтовый адрес для направления Заявления: 420097, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Зинина, д. 10а, офис 41, ООО «ЕАР».

В случае если Заявителем является лицо, не зарегистрированное в реестре владельцев ценных бумаг эмитента:
1) Заявитель осуществляет преимущественное право приобретения дополнительных акций путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на ценные бумаги эмитента. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых акций дополнительного выпуска.
2) Заявление считается поданным эмитенту в день получения Регистратором от номинального держателя ценных бумаг, клиентом которого является Заявитель на основании договора депо и (или) междепозитарного договора, сообщения, содержащего волеизъявление Заявителя.

Заявления, которые поступили в адрес Эмитента до даты начала размещения дополнительных акций считаются поступившими эмитенту в дату начала размещения дополнительных акций.

Срок рассмотрения Эмитентом Заявления: 3 (три) рабочих дня с даты поступления Заявления.
В течение указанного срока Эмитент направляет простым письмом по почтовому адресу, указанному в Заявлении и письмом на электронную почту (в случае указания адреса электронной почты в Заявлении) или вручает под роспись лицу, подавшему Заявление или его представителю по доверенности, уведомление об удовлетворении или об отказе в удовлетворении Заявления с указанием причин, по которым Заявление не может быть удовлетворено.

Эмитент вправе отказать в удовлетворении Заявления в следующих случаях:
· Заявление не отвечает указанным выше требованиям;
· Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;
· к Заявлению не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.
Лицо, получившее уведомление об отказе в удовлетворении Заявления, но желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, может повторно подать Заявление, не позднее даты окончания срока действия преимущественного права, устранив причины, по которым Заявление не было удовлетворено.

Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление в следующих случаях:
· лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, не исполнена обязанность по оплате приобретаемых дополнительных акций в течение срока действия преимущественного права. В этом случае Эмитент направляет такому лицу уведомление об отказе в возможности осуществления преимущественного права в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты истечения срока действия преимущественного права, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно;
· Заявление от лица, имеющего преимущественное право приобретения акций, получено Эмитентом после истечения срока действия преимущественного права. В этом случае Эмитент направляет такому лицу уведомление об отказе в возможности осуществления преимущественного права не позднее 10 (десяти) рабочих дней с момента получения Заявления, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно.

В случае поступления Заявления Регистратору менее чем за 3 (три) рабочих дня до даты истечения срока действия преимущественного права приобретения акций такое Заявление подлежит рассмотрению Эмитентом в день его поступления.

Договор, на основании которого осуществляется размещение дополнительных акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения Эмитентом Заявления, подлежащего удовлетворению. Письменная форма договора при этом считается соблюденной.
С лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, по соглашению сторон, может быть составлен и подписан договор в простой письменной форме в виде единого документа.

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций, размещение дополнительных акций иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Оплата Дополнительных акций, размещаемых в рамках преимущественного права приобретения дополнительных акций, осуществляется в течение срока действия преимущественного права.
Оплата размещаемых Дополнительных акций производится денежными средствами в валюте РФ, неденежными средствами, в том числе другими вещами или имущественными правами.
При оплате Дополнительных акций денежными средствами - путем перечисления безналичных денежных средств по следующим реквизитам:
Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Акционерный коммерческий ипотечный банк «АКИБАНК» (публичное акционерное общество)
Место нахождения: Республика Татарстан, г.о. город Набережные Челны,                            г. Набережные Челны
Банковские реквизиты счета эмитента, на который должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:
БИК: 049205933
Корреспондентский счет: 30101810622029205933
Расчетный счет: 40702810900000000983
Получатель денежных средств: Акционерное общество «Набережночелнинский комбинат хлебопродуктов»
ИНН получателя денежных средств: 1639004000.
При оплате Дополнительных акций неденежными средствами:
· в случае оплаты Дополнительных акций недвижимым имуществом – путем подписания акта приема-передачи недвижимого имущества, составленного в соответствии с требованиями законодательства о государственной регистрации недвижимости. При этом датой оплаты дополнительных акций считается дата государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество к эмитенту. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются выписки из Единого государственного реестра недвижимости;
· в случае оплаты Дополнительных акций путем передачи других вещей – путем подписания акта приема-передачи вещей и/или путем осуществления иных установленных законодательством РФ действий по переходу прав собственности, в том числе государственной регистрации права собственности. При этом датой оплаты акций дополнительного выпуска считается дата подписания указанного акта приема-передачи и/или дата осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности, в том числе государственной регистрации права собственности. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются акты приема-передачи, и/или иные документы, подтверждающие факт осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности, в том числе документ о государственной регистрации права собственности;
· в случае оплаты Дополнительных акций имущественными правами – путем подписания акта приема-передачи имущественных прав или осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности. Датой оплаты акций дополнительного выпуска считается дата подписания указанного акта приема-передачи имущественных прав или дата осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности. Документами, которыми подтверждается осуществление такой оплаты, являются акт приема-передачи имущественных прав или документы, подтверждающие факт осуществления установленных законодательством РФ иных действий по переходу прав собственности.

В случае если в соответствии с требованиями законодательства Российской
Федерации при оплате ценных бумаг дополнительного выпуска неденежными средствами, в том числе другими вещами или имущественными правами предусмотрено оформление иных документов, не указанных в настоящем пункте, при оплате дополнительных акций также оформляются такие документы.
										
Денежная оценка имущества, вносимого в оплату дополнительных акций, производится уполномоченным органом эмитента, при этом она не может быть выше величины оценки, произведенной оценочной компанией, привлеченной для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых дополнительных акций.

Направление Регистратору распоряжений на зачисление дополнительных акций осуществляется только после их полной оплаты.

Лицом, которому эмитент выдает (направляет) распоряжение, являющееся основанием для внесения приходных записей по лицевым счетам (счетам депо) первых владельцев и (или) номинальных держателей, является Регистратор.
Эмитент обязан направить Регистратору распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, или лицевому счету номинального держателя, депонентом которого является лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, не позднее рабочего дня, следующего за датой истечения срока действия преимущественного права.
Регистратор в течение не более 3 (трех) рабочих дней со дня получения распоряжения, являющегося основанием для внесения приходной записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, или лицевому счету номинального держателя, депонентом которого является лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, производит операцию по списанию с эмиссионного счета эмитента указанного в распоряжении количества акций дополнительного выпуска и зачисляет их на лицевой счет лица, осуществляющего преимущественное право, или лицевой счет номинального держателя, депонентом которого является лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения дополнительных акций.

Сделки по приобретению размещаемых дополнительных акций могут потребовать получения разрешения на их осуществление (исполнение), выдаваемое Правительственной комиссией по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации на основании подпункта «б» пункта 1 Указа Президента РФ от 01.03.2022 № 81 «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации».

За дополнительной информацией обращаться по телефону: 8 (8552) 470247.

